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Aos cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às quize horas e trinta minu-1 

tos, no auditório do prédio de docentes do CE, Campus Leste, reuniu-se a assembleia do 2 

Conselho do Centro de Engenharias – CE, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 3 

UFERSA, sob a presidência do diretor de centro, Alan Martins de Oliveira. Estiveram 4 

presentes os membros: Álvaro Daniel Teles Pinheiro, Blake Charles Diniz Marques, 5 

Daianni Ariane da Costa Ferreira, Fabrícia Nascimento de Oliveira, Francisco Alves 6 

da Silva Júnior, Manoel Quirino da Silva Júnior, Roberto Vieira Pordeus, Rodrigo 7 

César Santiago e Thaiane Andrade Cruz. Justificaram as ausências os docentes Adriano 8 

Aron Freitas de Moura, Alana Kelly Xavier Santos Campos, Breno Barros Telles do 9 

Carmo, Fabricio José Nóbrega Cavalcante, Humberto Dionísio de Andrade, Joel Me-10 

deiros Bezerra, Melinda Cesianara Silva da Cruz, Paulo César Moura da Silva e Zo-11 

roastro Torres Villar. Depois de apresentadas, as justificativas foram aprovadas por una-12 

nimidade.Verificada a existência de “quorum legal”, o presidente da assembleia, professor 13 

Alan Martins de Oliveira, leu a seguinte pauta: Primeiro ponto – Discussão e aprovação 14 

da Ata da Quinta Reunião Ordinária de dois mil e dezoito do Conselho do Centro de Enge-15 

nharias; Segundo ponto – Apreciação e deliberação sobre propostas de emendas à Minuta 16 

que inclui artigos na Resolução CONSEPE/UFERSA de número quatro do ano de dois mil 17 

e dezessete, a qual dispõe sobre os Colegiados dos Cursos de Graduação da UFERSA; 18 

Terceiro ponto – Apreciação e deliberação sobre propostas de emendas à Minuta de Reso-19 

lução CONSEPE que institui a Política de Mobilidade Acadêmica e normatiza os procedi-20 

mentos para a adesão dos programas de mobilidade acadêmica no âmbito dos cursos de 21 

graduação da UFERSA. Após a sua leitura, a pauta foi aprovada por unanimidade. No 22 

primeiro ponto, foi aprovada por unanimidade a Ata da Quinta Reunião Ordinária de dois 23 

mil e dezoito do Conselho do Centro de Engenharias. No segundo ponto, que trata sobre a 24 

Resolução CONSEPE/UFERSA de número quatro do ano de dois mil e dezessete, foram 25 

discutidas as propostas de alteração que deverão ser encaminhadas pelo representante do 26 

Centro de Engenharias ao CONSEPE para apreciação. Após deliberação, as propostas de 27 

modificação foram aprovadas por unanimidade. No terceiro ponto, foram discutidas as 28 

propostas de emendas à Minuta de Resolução CONSEPE que institui a Política de Mobili-29 

dade Acadêmica e normatiza os procedimentos para a adesão dos programas de mobilidade 30 

no âmbito dos cursos de graduação da UFERSA. Após deliberação, as sugestões de altera-31 

ção foram aprovadas por unanimidade. Não havendo mais nada a ser discutido, o presiden-32 

te da assembleia, Alan Martins de Oliveira, agradeceu a presença de todos e deu por en-33 

cerrada a reunião às dezessete horas, e eu, Karla Jane Eyre da Cunha Bezerra Souza, secre-34 

tária executiva do Centro de Engenharias, lavrei a presente ata que será assinada por mim e 35 

demais presentes, quando aprovada.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 36 

Chefe do Centro de Engenharias   37 
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